



0001227817

ΕΚΠΑ 07/10/2024
Α. Π.: Εισερχ. 102990



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΟΜΟΓΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ Β' ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Μαρούσι, 04.10.2024
ΑΠ 115990/Η1

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Α. Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80, Μαρούσι
Πληροφορίες: Θεοφανώ Τσακανίκα
Τηλέφωνο: 210 344 3210
E-mail: tsakanika@minedu.gov.gr

ΠΡΟΣ:

-Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης
-Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
(δια μέσω Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης)

(αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

Θέμα: «Ανακοίνωση για το Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ιδρύματος Fulbright για το ακαδημαϊκό/σχολικό έτος 2025-2026»

Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ενημερώνει την ακαδημαϊκή και εκπαιδευτική κοινότητα για τον νέο κύκλο του Προγράμματος Υποτροφιών του Ιδρύματος Fulbright (Αμερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ελλάδος) για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026.

Οι υποτροφίες του Ιδρύματος Fulbright απευθύνονται σε καθηγητές/ερευνητές, υποψήφιους διδάκτορες, μεταπτυχιακούς φοιτητές, καλλιτέχνες και εκπαιδευτικούς, για σπουδές-διαλέξεις, επιμορφωτικά προγράμματα και έρευνα στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.

Περισσότερες πληροφορίες για τα προγράμματα μπορείτε να αναζητήσετε στη συνημμένη ανακοίνωση και στον ιστότοπο του ιδρύματος www.fulbright.gr καθώς και να επικοινωνήσετε με την κα Ελς Σιάκος Χάναππε, Υπεύθυνη Ελληνικού Προγράμματος/Σύμβουλος Υποτροφιών Fulbright, (e-mail: greekprogram@fulbright.gr).

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ



Πρόγραμμα Υποτροφιών Fulbright για Έλληνες Πολίτες Ακαδημαϊκού Έτους 2025-2026

Οι υποτροφίες απευθύνονται σε καθηγητές/ερευνητές, υποψήφιους διδάκτορες, μεταπτυχιακούς φοιτητές, καλλιτέχνες και εκπαιδευτικούς και αφορούν σπουδές, διαλέξεις, επιμορφωτικά προγράμματα και έρευνα στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.

Περισσότερες πληροφορίες για τα προγράμματα μπορείτε να αναζητήσετε στον ιστότοπο του ιδρύματος www.fulbright.gr

Για αιτήσεις και αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα υποτροφιών για Έλληνες πολίτες, επικοινωνήστε με την κα Ελς Σιάκος Χάναππε, Υπεύθυνη Ελληνικού Προγράμματος / Σύμβουλο Υποτροφιών Fulbright, με e-mail στο greekprogram@fulbright.gr

Παρακαλούμε πολύ όπως κοινοποιήσετε την ανακοίνωση στις ενδιαφερόμενες ομάδες.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ FULBRIGHT

Επισκέπτες Επιστήμονες και Ερευνητές

Εγγραφή: 1 Σεπτεμβρίου 2024 - 15 Νοεμβρίου 2024 τα μεσάνυχτα (23:59)

Απευθύνεται σε μέλη διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού (ΔΕΠ) των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ) και ερευνητικών ιδρυμάτων, καθώς και σε μεταδιδακτορικούς ερευνητές που συνεργάζονται με πανεπιστήμια και ερευνητικά ιδρύματα στην Ελλάδα. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να διδάξουν ή/και να διεξάγουν έρευνα σε πανεπιστήμια ή ερευνητικά ιδρύματα στις Ηνωμένες Πολιτείες. Στόχος του προγράμματος είναι η προώθηση της διδασκαλίας, της έρευνας, και της θεσμικής συνεργασίας μεταξύ Ελληνικών και Αμερικανικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Προτίμηση θα δοθεί σε άτομα που θα παραμείνουν ενεργά στον τομέα τους, διασφαλίζοντας ότι η γνώση και η εμπειρία που θα αποκτήσουν θα ωφελήσει τα ιδρύματά τους και την ευρύτερη ακαδημαϊκή κοινότητα.

Αναλυτικές πληροφορίες (στα Αγγλικά)

<https://www.fulbright.gr/en/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-scholar-program>

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ FULBRIGHT

Υποψήφιοι Διδάκτορες

Εγγραφή: 1 Σεπτεμβρίου 2024 - 15 Νοεμβρίου 2024 τα μεσάνυχτα (23:59)

Απευθύνεται σε υποψήφιους διδάκτορες Ελληνικών Α.Ε.Ι. που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν έρευνα σε Πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα των Η.Π.Α., προσφέροντας τους την ευκαιρία να